



RIEBIŅU NOVADA ZIŅAS

Отзвучал Праздник песни и танца



Танцевальный коллектив среднего поколения Стабулниецкого дома культуры.



Фольклорный коллектив «Видсмуйжа» и танцевальный коллектив среднего поколения «Амизиерис» Галянского ДК.

Рибеиньский край на XXVI Всеобщем латышском празднике песни и XVI Празднике танца представляли 9 коллективов, являясь частичкой более 43 тысячной семьи участников праздника. Праздник песни и танца – символ общности и государственности, и мы гордимся желанием участников Рибеиньского края быть вместе, быть за Латвию, чтобы всем вместе ощутить воодушевление, которое даёт совместно выполненная работа, танца, ликующая и трудящаяся от всего сердца.

Энергичные узоры в большом танцевальном представлении «Земля Мары» сплели семь коллективов Рибеиньского края: танцевальный коллектив среднего поколения Галянского дома культуры «Амизиерис» (рук. Илзе и Андрис Кудини), которые, успешно участвуя в отборочном смотре, получили возможность танцевать среди лауреатов в концерте «Ещё 100 лет танцу», танцевальный кол-

лектив среднего поколения Стабулниецкого дома культуры (рук. Наталия Баллоде), танцевальный коллектив среднего поколения и молодёжный танцевальный коллектив Силокалнского дома культуры (рук. Анита Упенице), молодёжный танцевальный коллектив Рибеиньского центра культуры «Струга» (рук. Лига Узулнице), танцевальный коллектив среднего поколения и молодёжный танцевальный коллектив Рушонского дома культуры (рук. Дина Шашкевича). В Верманском саду звонкими песнями праздничную атмосферу создавали и посетители радовали участники фольклорного коллектива Галянского дома культуры «Видсмуйжа» (рук. Анна Купре), а на концертах в Вецриге выступил и любовь зрителей заслужил мужской вокальный ансамбль Стабулниецкого дома культуры «Лучшие годы» (рук. Дайнис Скутелис).

(Продолжение на 3 стр.)



Молодёжный танцевальный коллектив «Струга» Рибеиньского центра культуры.

11. AUGUSTĀ | 19.00

Latvija 100

ZALUMBALLE

Riibeinu parka estrādē

TIKAI SIMTGADE 700 SENIORI VIENVIETI!!

Latgales senioru DIŽKONCERTS

“Lobs ar lobu sasatyka!”

18.30 DIŽKONCERTA DALĪBNIĒKU SVĒTKU GAJIENS

19.00 DIŽKONCERTS

PIEDALĀS: KORI, VOKĀLĪE ANSAMBLI, FOLKLORAS KOPAS, TAUTU DEJU KOLEKTĪVI UN EIROPAS DEJU KOLEKTĪVI NO VISAS LATGALES

KAPELA “AUGUSTI”

ĪPAŠAIS VIESIS: AINARS BUMBIERIS

22.00 SIMTGADES ZALUMBALLE KOPA AR GRUPU “PALDIES PAR DEJAM”

DARBOSIES BRĪVDABAS KAFEJNĪCĀ

IEEJA BEZMAKSAS

MŪS ATBALSTA:

Делегация Рибеиньского края посетила Фестиваль вишни в Белоруссии

20 и 21 июля делегация Рибеиньской краевой думы – председатель думы Петерис Рожинскис, заместитель председателя думы Язепс Ивананс и координатор вопросов образования в крае Эвелина Висоцка гостили в белорусском городе Глубокое, где проходил ежегодный Международный фестиваль вишни.

Уже многие годы город Глубокое и Рибеиньский край являются партнёрами по сотрудничеству. Нужно сказать, что на праздник прибыли не только гости из латвийских самоуправлений сотрудничества – Рибеини, Преиля, Дагды, Виляны и Ливаны, но и из Литвы, Польши, Грузии, России и Франции.

В программе была предусмотрена пресс-конференция, выставка «Возможности внедрения энергоэффективности и сохранения энергии на местном уровне», экскурсия по городу. Делегация Рибеиньского края в рамках акции «Расти, моя дубовая аллея!» воспользовалась возможностью посадить дуб.

Яркой и красочной была выставка работ народных мастеров и ремесленников. Приятно, что в честь прибывших гостей на центральной площади были выставлены стенды о каждом из самоуправлений сотрудничества.

Традиционный образ фестиваля – Королева вишня, в резиденции которой проходило мероприятие, звучали песни, на вишнёвом дереве светились гербы всех самоуправлений, а также, Латвийская делегация посадила новое вишнёвое дерево.

Нужно сказать, что в городе Глубокое богатый парк, в котором размещена военная техника и памятники воинам, разбит сквер поэтов и установлен символ фестиваля – вишня. Живописный вид открывается на озеро, на берегу которого установлена скульптура рыбака и оборудована площадка для молодожёнов, где проходит торжественная регистрация.



Делегация Рибеиньского края (слева): председатель думы Петерис Рожинскис, координатор вопросов образования Эвелина Висоцка и заместитель председателя думы Язепс Ивананс.

Конечно же, было шествие и концерт с участием местных и приезжих коллективов, Латвию представил ансамбль из Даугавпилса. По традиции, был организован конкурс баянистов и аккордеонистов, в честь которых возле дома культуры установлена оригинальная скульптура.

Эвелина Висоцка,
координатор вопросов образования
в Рибеиньском крае

Делегация Риебиньского края гостит во французском городе Лош



Делегация Риебиньского края с мэром города Chatillon-sur-Indre Мишелем Этруа (Michel Hetroy).

Уже в третий раз дума Риебиньского края получила приглашение посетить проходящее во Франции, в городе Лош (Loches), 9-ое Европейское собрание «Когда сердце Франции говорит на 24 языках...». С 12 по 16 июня в этой встрече – фестивале стран Европы приняли участие и представители Риебиньского края: участники танцевальных коллективов края Илзе Кудиня, Андрис Кудиньш, Марис Балодис, Лига Упенице, Андрис Яунгайлс, Дайра Брудере, организатор мероприятий Риебиньского ЦК Илзе Пискунова и специалист по связям с общественностью Роландс Наглис.

Всего на фестиваль прибыло около 300 гостей из разных стран: Франции, Словакии, Болгарии, Словении, Германии, Греции, Италии, России, Эстонии и Литвы. Латвию представляла делегация Риебиньского края.

В рамках программы 9-го Европейского собрания прошла конференция – дискуссия о будущем Европы, в которой участвовали не только участники фестиваля, но и представитель Европейского Парламента.

Прибытие всех делегаций ежегодно связано с национальным праздником Франции – Днём празд-

нования взятия Бастилии. Участники праздника прошли в общем параде вместе с руководителями местных мэрий, политиками и военными.

Неотъемлемой составной частью программы Европейского собрания являются концерты представителей делегаций. Делегация Риебиньского края ярко продемонстрировала народные танцы. Успешно представили латышские национальные блюда на праздничной ярмарке, которая тоже стала обязательной частью праздника, где можно репрезентовать свою страну. Предлагали попробовать ржаной хлеб, разные виды сыра, мёд, шпроты, шпик, латвийский бальзам и *шмаковку*.

Добавим, что Риебиньский край уже третий год успешно сотрудничает с этим регионом Франции. В завершении визита делегация края была приглашена приехать в гости и в следующем году.

Расходы, связанные с участием делегации края в поездке, финансировал Европейский Союз. Благодарим думу Риебиньского края за материалы для презентации и всех участников делегации за участие в Европейском собрании.

Роландс Наглис,

специалист по связям с общественностью

Лагерь «Мир природы вокруг нас» в Аглоне

Общество «Спекавотс» представила заявку для организации лагеря Эко приключений и получило право организовать лагерь в рамках проекта «Развитие экотуризма в Латвии и Литве, используя водные ресурсы»/ «Development of eco-tourism by using water resources in Latvia and Lithuania»/ «Learn Eco Travel».

Чтобы стать участником лагеря, школьникам нужно было создать творческую работу на тему «Дружественное природе путешествие» в любой художественной технике. Лагерь «Мир природы вокруг нас» был организован в Аглоне, с 15 по 21 июля. 33 участника в возрасте от 12 до 14 лет прибыли из Прейльского, Риебиньского, Аглонского края, самоуправлений Молегай, Аникшай, Паневежис, дирекции регионального парка Гражутес и Сарту.

Программа лагеря была подготовлена в соответствии со всеми требованиями и насыщена различными занятиями и мероприятиями. Во время лагеря проведено 6 обучающих занятий: на Упурсале, на берегу озера Циришу, возле Чёртова озера и в помещении Аглонской средней школы. Участникам предложено 7 творческих занятий: создание картинок из белого мела с растительными элементами, декупаж, раскраска оформленных в технике декупаж коробочек, лепка ёжиков из глины с использованием природных материалов, раскраска Т-маек, создание скульптур из песка и другие активности.

В течение недели детям были предложены 3 экскурсии: в национальный парк Разны, где прошли и обучающие занятия, посетили Маконькалнс и Большую Липовую гору, а также, гостили в «Зелтмаяс», где ознакомились с процессом изготовления гитары; в Яундомес образовательный центр экологии и Образовательный центр среды и культуры «Кепа»; в Даугавпилсский университет и учебную базу ДУ «Илгас». Участники лагеря посетили самые красивые, интересные и загадочные места Аглонского края: посёлок Аглона, Аглонскую базилику, Упурсалу, Чёртовое озеро, узнали о могущественной силе деревьев в «Семеню крастини».

Каждый день в лагере начинался с утренней зарядки и завершался долгожданними спортивными занятиями на пляже, в спортивном зале и купанием в озере Циришу. Активный отдых сменялся познавательными занятиями, весёлые эстафеты экологическими играми. Ориентирование, гребля, необычный волейбол, перетягивание каната



Общая фотография участников и педагогов в заключительный день лагеря. В лагере «Мир природы вокруг нас» в Аглоне участвовали и 4 ученика из Риебиньского края.

и задания властелина вод Нептуна не дали скучать никому.

Включённый в программу лагеря «Латышско-литовский вечер» прошёл в сердечной и позитивной атмосфере. Участники лагеря пели свои народные песни, учили друг друга исполнению народных танцев и играм. Каждый вечер в зале служебной гостиницы Аглонской средней школы «Наксиньяс» проводилась оценка дня – каждый участник заполнял свой дневник лагеря, и, выполняя задание – одним словом оценить прошедший день, получал «ответ» кроссворда, который позволил организаторам лагеря получить обратную связь.

На заключительном мероприятии все участники и организаторы лагеря могли поблагодарить друг друга за проведённое вместе время. Перед расставанием все были приглашены попробовать латгальское национальное блюдо – «клёцки», которые были такими же вкусными, как и все блюда, которыми в течение недели угощали школьников.

По отзывам самих участников лагеря и их родителей, а также, по результатам анкеты опроса, можно сделать

вывод, что лагерь детям понравился, он был содержательным, интересным и полным приключениями – много новых друзей, приятных воспоминаний и желание встретиться ещё раз. Как одно из главных позитивных моментов участники лагеря и их родители упоминали возможность развивать языковые навыки и способствовать позитивному общению среди ровесников. Благодаря сплочённой и профессиональной работе команды лагеря, а также, добровольным помощникам, запланированная программа лагеря была реализована в полном объёме. Результат принёс удовлетворение как участникам, так и организаторам лагеря.

Руководитель лагеря **Сандра Ракова** и руководитель содержания лагеря **Вия Ковалькова**



В Риебиньском парке дополнительно установлено 8 деревянных скамеек.

Реализован проект «Дни леса 2018»

Дума Риебиньского края участвовала и получила поддержку в конкурсе проектов Латвийского объединения самоуправлений «Добрые дела самоуправлений в парках к столетию Латвии», проект финансирует Фонд развития леса.

Цель проекта – привести в порядок территорию парка Риебиньского поместья, обновить посадки и установить новые деревянные скамьи. В рамках проекта приобретено 8 деревянных скамеек и 37 саженцев декоративных деревьев.

Деревянные скамьи установлены возле дорожки главного

входа, около эстрады и волейбольной площадки, одна часть деревьев посажена по краю пруда, продолжая ограждение из туй, вторая часть – напротив эстрады возле скамеек. В благоустройстве парка Риебиньского поместья участвовали работники самоуправления и жители волости.

Общие расходы проекта – 600,00 EUR, из которых 400,00

EUR отведены на приобретение деревянных скамеек, а 200,00 EUR – на приобретение саженцев декоративных деревьев.

Риебиньская краевая дума участвовала своим финансированием, выделив средства для транспортировки скамеек, приобретения дополнительных материалов для их установки и покраски.



РЕШЕНИЯ ДУМЫ

17 июля состоялось очередное заседание думы Риебиньского края

Подпишут договор о сотрудничестве и выделят софинансирование

Депутаты думы единогласно приняли решение подписать договор о сотрудничестве № 180622-10 с обществом «Агентура развития Латгальского региона» в осуществлении проекта. Общие расходы проекта – 3000,00 EUR.

Также решено выделить софинансирование в размере 408,00 EUR проекту «Расширение возможностей активного образа жизни жителей Латгальского региона» из средств, предусмотренных для софинансирования проектов в бюджете 2018 года.

На заседании думы принято решение подписать договор о сотрудничестве № 180625-6 с обществом «Агентура развития Латгальского региона» в осуществлении проекта «Спорт для социальной интеграции подростков группы риска». Общие расходы проекта – 8900,00 EUR. Решено выделить софинансирование проекту «Спорт для социальной интеграции подростков группы риска» в размере 17,5% от общих расходов проекта, что составит 1557,50 EUR. Для осуществления проектов предусмотрено предфинансирование.

Проведут изменения в решениях думы

На заседании думы принято решение провести изменения в решении № 4 (протокол № 5) заседания думы от 20.03.2018 о перестройке 0,00-0,68 км автодороги улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края.

Перестройку 0,00-0,68 км автодороги улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края было предусмотрено выполнить в рамках проекта софинансирования ЕФРР «Развитие инфраструктуры среды предпринимательства самоуправлений Прейльского края и ареала влияния». Принимая во внимание то, что не все предприниматели проекта могут обеспечить результативные показатели проекта (вложить в свои хозяйства часть финансирования ЕФРР), необходимо исключить перестройку 0,00-0,68 км автодо-

роги улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края и искать другие источники финансирования для перестройки этой дороги. Поскольку вся документация для перестройки 0,00-0,68 км автодороги улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края подготовлена, депутаты думы поддержали предложение представить заявление проекта в Службу поддержки села, мероприятие «Основные услуги и восстановление сёл в сельских округах» программы развития села на 2014 - 2020 год. Решено расходы, связанные с прокладкой чёрного покрытия и оборудованием электросетей, предусмотреть в бюджете самоуправления.

Принято решение для перестройки 0,00-0,68 км автодороги улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края и оборудования электросетей взять ссуду в размере 60 036,59 EUR.

Также проведены изменения в решении № 1 (протокол № 8) заседания думы от 15.05.2018 об участии в проекте «Перестройка 0,00-0,68 км автодороги № 51 улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края» и установлен размер необходимого для осуществления проекта финансирования.

Утверждено решение представить проект «Перестройка 0,00-0,68 км автодороги № 51 улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края» в открытый конкурс проектов Службы поддержки села, мероприятие «Основные услуги и восстановление сёл в сельских округах» программы развития села на 2014 - 2020 год. В случае утверждения проекта самоуправлению предусмотрено предфинансирование в размере 182 803,98 EUR (с 21% НДС).

Решено предусмотреть предфинансирование в размере 10% от относимых расходов - 12 276,74 EUR, в том числе 21% НДС, из средств, предусмотренных для софинансирования проектов в бюджете 2018 года, а также, предусмотреть неотъемлемые расходы в размере 60 036,59 EUR, включая 21% НДС.

Возьмут ссуду для приоритетного инвестиционного проекта

Единогласно принято решение взять ссуду в размере 60 036,59 EUR для осуществления приоритетного проекта

инвестиций «Перестройка 0,00-0,68 км автодороги № 51 улица Лауку (станция Аглона) самоуправления Рушонской волости Риебиньского края».

Решено просить Совет по надзору и контролю займов и поручительств самоуправлений для осуществления приоритетного проекта инвестиций выделить ссуду в размере 60 036,59 EUR сроком на 10 лет с установленной Государственной кассой процентной ставкой. Возврат займа гарантировать основным бюджетом Риебиньской краевой думы, возврат основной суммы займа начать в марте 2019 года.

Выдают разрешение на торговлю

На заседании краевой думы принято решение разрешить автолавке крестьянского хозяйства «Мадарас» на период времени с 20 июля 2018 года по 19 июля 2019 года торговлю продуктами, товарами первой необходимости и пивом в Силокалнской и Гаянской волости по следующему маршруту:

по вторникам: Вецбечи – 11.00, Чаунани – 11.30, Тейлани – 11.45, Броки – 12.10, Айспуриешы – 12.30, Айспуриешы – 12.50, Капиниеки – 13.00, Григи – 13.20, Бояри – 14.10; **по средам:** Зеймули-Пузаки – 11.00, Вовери – 11.40, Прижевойти – 12.10, Пунцули – 12.40, Малтас Трупи – 13.00, Соболевка – 13.20, Марински – 13.30; **по пятницам:** Чаунани – 11.15, Тейлани – 11.30, Броки – 11.45, Кассалиешы – 12.00, Капиниеки – 12.30, Григи – 12.40, Сейли – 13.20, Эрели – 13.45 и Вецбечи – 14.10.

Утверждают решения, принятые закупочной комиссией

Депутаты думы утвердили решения, принятые закупочной комиссией о выявлении претендента после процедуры закупки. Решено заключить договор:

➤ с учреждением «Институт решений вопросов среды» о разработке правил эксплуатации (хозяйствования) Рушонского озера по предложенной договорной цене **11 613,84 EUR** (без НДС).

С решениями заседаний думы Риебиньского края в полном объёме можно ознакомиться на домашней странице самоуправления www.riebini.lv в разделе *Решения заседаний*



Молодёжный танцевальный коллектив Рушонского дома культуры.



Танцевальный коллектив среднего поколения Рушонского дома культуры.

Отзвучал Праздник песни и танца



Молодёжный танцевальный коллектив и танцевальный коллектив среднего поколения Силокалнского ДК.

(Начало на 1. стр.)

Огромное спасибо руководителям коллективов самодеятельности за труд и старания на пути к XXVI Всеобщему латышскому празднику песни и XVI Празднику танца, спасибо участникам коллективов за верность песне и танцу. Сердечная благодарность думе Риебиньского края за финансовое обеспечение, поддержку и воз-

можность участвовать в Празднике песни и танца столетия государства. Спасибо команде работников культуры Риебиньского края: руководителям Силокалнского, Рушонского, Стабульниевского, Гаянского, Силаянского домов культуры и коллективу центра культуры Риебиньского края, которые рука об руку вместе с участниками коллективов создавали праздник. Спасибо краевым шоферам, которые забо-



Мужской вокальный ансамбль «Лучшие годы» Стабульниевского дома культуры.

тились о доставке участников на репетиции и концерты. Благодарим представителей самоуправления и волостей, членов семьи и всех, кто помогал на пути к празднику, участвовал в создании праздника и поддерживал участников во время шествия и в рядах зрителей. Благодарим каждого участника праздника за потраченную энергию и любовь. Спасибо всем и каждому за пожелания удачи и помощь.

Пусть сила и чувство общности вдохновляет нас в повседневной работе, пусть любовь к танцу и песне укрепляет нашу веру в себя, свой край и государство, чтобы мы каждый в отдельности и все вместе делали свою работу и радовались от всего сердца!

Руководитель центра культуры Риебиньского края **Илга Покшане**

Дни памяти умерших на кладбищах Риебиньского края в 2018 году

4 августа в 13.00 – Силаяньское кладбище
 4 августа в 14:00 – кладбище Пастару
 4 августа в 15:00 – кладбище Антонишку
 11 августа в 15:00 – кладбище Трупишу
 25 августа в 15:00 – кладбище Видсмуйжас. Св.Месса в костёле, затем молебен на кладбище.

Бесплатная поездка в Аглону

Дума Риебиньского края организует бесплатную поездку на праздник Вознесения пресвятой Девы Марии в Аглону 14 и 15 августа этого года по следующим маршрутам:

МАРШРУТ № 1 (автобус 40 мест, Я. Бетлетс)

Место	14.08.2018	15.08.2018
Дравниеки, возле магазина	17.00	9.00
Здание Силокалнсской волости	17.30	9.25
Здание Галянской волости	17.40	9.35
Здание Стабуллиекской волости	17.50	9.45
Здание Риебиньской краевой думы	18.05	9.55
Кастире, площадка напротив библиотеки	18.30	10.20
Станция Аглона	18.40	10.30
Аглонская базилика		
Выезд из Аглоны	1:00 (15.08.2018)	15:00

МАРШРУТ № 2 (автобус 30 мест, А. Османис)

Vieta	14.08.2018	15.08.2018
Сондори	17.30	9.30
Малтас Группи	17.35	9.35
Пунцули	17.40	9.40
Ломе, возле магазина	17.45	9.45
Здание Силаяньской волости	18.00	10.00
Гайлиши, автобусная остановка	18.15	10.15
Через Гайлиши 2	18.20	10.20
Лубани	18.30	10.30
Аглонская базилика		
Выезд из Аглоны	1:00 (15.08.2018)	15:00

Дума Риебиньского края

МЕРОПРИЯТИЯ АВГУСТА

Эстрада Риебиньского парка

◆ 11 августа в 19.00 большой концерт сеньоров Латгалии. Участвуют 700 сеньоров со всей Латгалии. Особые гости – Айнарс Бумбиерис и капелла «Аугусти». Вход бесплатный.

◆ 11 августа в 22.00 бал с группой «Paldies par deļām». Вход бесплатный.

Силаяньский ДК

◆ 24 августа в 16.00 развлекательный вечер – игры и дискотека.

Галянский ДК

◆ 25 и 26 августа – «День Бертулиса в Галянах».

◆ 25 августа в 15.00 – Св.Месса по умершим. В 16.00 – молебен на Галянском кладбище, в 20.00 – концерт в Галянском ДК, участвуют «Arnis un Stasiks», «Ritentiņi». Вход на концерт бесплатный. В 22.30 – бал, вход 3,00 EUR, после 23.30 – 4,00 EUR.

◆ 26 августа в 8.00 – ярмарка. Приглашаем покупателей и продавцов. В 10.30 – ярмарочное веселье, приготовление и дегустация супа. В 12.00 – богослужение в Видсмуйжском костёле, в 13.00 – Св.Месса и праздничная процессия.

Рушонский ДК

◆ 10 августа в 23.00 дискотека, Вход – 1,00 EUR.

◆ 24 августа в 19.00 мероприятие «Со всего понемногу...», в 22.00 бал. Играет группа «Zaļā gaisma», вход – 3,00 EUR.

Риебиньская центральная библиотека

◆ С 3 августа – выставка картин Елены Колесниковой.

◆ 16 августа – «Латвийские анимационные фильмы к столетию Латвии».

◆ 17 августа в 16.00 – «Яркие краски южной Индии», встреча с Жанной Мелушкане из цикла «Заметки из путешествий».

Со всеми мероприятиями августа, литературными и тематическими выставками подробнее можно ознакомиться на сайте самоуправления www.riebini.lv или следить в социальных сетях <http://www.draugiem.lv/riebinubiblioteka/> и <http://facebook.com/riebinubiblioteka>.

* В календаре возможны изменения, просим следить за информацией на афишах!

Объявлена акция чествования семей «Моя Почётная семья»

В рамках года Почётной семьи Латвии объявлена акция чествования семьи «Моя почётная семья», которая пройдёт до 31 августа. Заявить свою Почётную семью Латвии может каждый житель Латвии.

Год столетия Латвийского государства объявлен годом Почётной семьи, и одна из задач года – сказать особое спасибо семьям с детьми. Поэтому организация родителей «Mammamuntetiem.lv» приглашает заявить свою Почётную семью – такую, которой хотели бы подарить титул Почётной семьи. В заявке должно быть небольшое обоснование (минимальное количество знаков – 800), почему заявлена именно эта семья. Рассказать о своей Почётной семье можно независимо от того, насколько давно произошли события – недавно или уже покрыты пылью истории на протяжении десятилетий.

«Заявить, например, можно свою семью, семью бабушки и дедушки или других родственников, и эта заявка может стать видением будущего семьи – как идеала своей семьи. Также возможно заявить семью соседей или друзей, которая заслужила то, чтобы их отметили», – рассказывает руководитель организации родителей «Mammamuntetiem.lv», посол года Почётной семьи Инга Акментиня-Смилдзиня.

О своей Почётной семье Латвии, её традициях, ценностях и мечтах приглашаем рассказать любого жителя Латвии. В акции приглашены участвовать и самоуправления Латвии, выдвигая проживающие на их территории большие семьи, которые воспитывают и заботятся о трёх и более детях и которым они хотели бы присвоить титул Почётной семьи.

Посол года Почётной семьи Латвии, мама семейных детей Кристиана Теберга подчёркивает, что в Латвии много прекрасных многодетных семей, но не все могут быть готовы проявить инициативу в акции «Моя почётная семья», поэтому призывает общество рассказывать о хороших семьях вокруг себя.

Всего титул Почётной семьи будет присвоен не менее 16 латвийским семьям. Трём семьям будет вручён главный приз – круизное путешествие для всей семьи от «Tallink». Оператор мобильной связи «Amigo» вручит приз симпатии – мобильные телефоны для всей семьи. Будут вручены награды от марки латвийского производителя деревянных игр «Muzle», книжного издательства «Zvaigzne ABC» и латвийского производителя зерновых хлопьев «MILZU».

Торжественное награждение победителей состоится на фестивале Дня отца 9 сентября в 12.00 часов в Верманском саду в Риге. Заявить свою Почётную семью можно до 31 августа, написав небольшой рассказ или заявку (не менее 800 печатных знаков):

- прислав по почте (последняя дата отправления письма 31 августа 2018 года) с указанием – конкурс «Моя Почётная семья Латвии» на адрес: SIA «Mammam un tētiem», Brīvības iela 40–16, LV-1050;
- в электронной форме (если документ отсканирован и доступен в электронном виде) на э-почту: redakcija@mammam.lv;
- лично принеся в ООО «Mammam un tētiem» по адресу: ул.Бривибас 40-16, Рига, LV-1050.

В заявке необходимо указать номер телефона и/или адрес электронной почты! Положение конкурса и более подробная информация доступна на официальной странице Почётной семьи Латвии www.laiksbarniem.lv и на сайте www.mammamuntetiem.lv.

Все присланные на конкурс заявки, описания и рассказы оценит комиссия жюри, в которой будут представители Латвийской организации родителей «Mammamuntetiem.lv», Государственной агентуры регионального развития, Министерства защиты среды и регионального развития и послы года Почётной семьи Латвии.

Присланные на конкурс работы не будут возвращены и могут быть использованы в социальных сетях, а также, полностью или частично опубликованы в медийных изданиях, обеспечивая рекламу конкурса и его целей. Имена людей, указанные в заявках, без предварительного согласования не будут опубликованы.

Результаты конкурса до 11.09.2018 будут отражены на домашней странице www.laiksbarniem.lv и www.mammamuntetiem.lv. Победители будут информированы индивидуально по электронной почте или по указанному номеру телефона.

Подобная информация: www.mammamuntetiem.lv или по э-почте: redakcija@mammam.lv

И Риебиньский край пересекает всемирный Пробег мира

Пробег мира – глобальная акция в виде эстафеты с факелом во имя содружества мира. Международная команда бегунов на своём пути встречает тысячи людей, рассказывая им о мире и приглашая присоединиться к ним. Это особенный пробег от сердца к сердцу.

В пробеге встречаются маленькие и большие, профессиональные спортсмены и любители, пешеходы и велосипедисты. В нём мы с любовью и сердечной улыбкой дарим свою добрую волю, хорошие мысли людям, которые рядом. Передавая факел Мира из рук в руки, от одного округа другому, от своего государства соседнему, мы передаём свои хорошие мысли и свою добрую волю миру. Это способ, как мечты о дружбе, мирной и счастливой жизни на земле, превратить в реальность.

И мы, жители Риебиньского края, уже второй год были составной частью этого объединяющего



Общая фотография участников пробега в момент передачи факела Мира соседям – жителям Виляньского края.

щего людей пробега. В этом году вместе пробежали несколько десятков километров, переняв эстафету от Преильского края и передав факел Виляньскому краю. Гордимся участием в Пробеге мира и разделяем его идеи.

Факел Пробега мира впервые был зажжён 31 год назад – 27 апреля 1987 года. В этом году

Пробег мира начался 25 февраля в столице Болгарии Софии и финиширует 8 октября в столице Португалии Лиссабоне. Во время пробега, в течение почти 8 месяцев, будет пройдено несколько десятков тысяч километров.

Скайдрите Вулане, участница пробега

Общество развития Риебиньского края приглашает принять участие в создании выставки старинных вещей «В круговороте эпохи», до 10 сентября этого года принеся в отдел развития и планирования краевой думы (7 каб.) старинные предметы домашней утвари, бытовую технику, одежду или другие интересные предметы.

Положение выставки доступно на странице самоуправления www.riebini.lv.

Подробная информация по телефонам 60001471, 65324379 или по э-почте: sanita.kabakova@riebini.lv.